

Z A P I S N I K

**sa 1. sjednice Županijske Skupštine
Virovitičko-podravske županije
održane dana 4. srpnja 2017. godine**

ZAPISNIK

sa 1. sjednice Županijske skupštine Virovitičko-podravske županije koja je održana 4. srpnja 2017. godine.

Sjednica je održana u velikoj vijećnici Županijske skupštine u Virovitici s početkom u 10 sati.

PRISUTNI VIJEĆNICI: Danijela Fabric Fabijanac, Tihana Harmund, Manuela Mališ, Dario Vranek, Sanja Kirin, Miran Janečić, Zdenko Blažičević, Ivona Pankaz, Zoran Stošić, Marijan Brlek, Zdravko Kovačević, Milan Krmpotić, Vesna Posavac, Matea Doner, Mateja Horvat, Tomo Filipović, Smilja Betlemović, Marija Majer, Ksenija Petrincec, Igor Češek, Željko Teri, Mato Bubaš, Renato Poldrugač, Zdravko Dijaković, Mandica Boloban, Perica Medvedović, Josip Novogradec, Mile Bićanić, Martina Šega, Elvira Grabić, Marijan Čop i Nikola Dengoricija.

ODSUTNI VIJEĆNICI: Mate Vukušić, Marijan Rengel, Igor Balaž, Ljiljana Borić i Marija Viljevac.

Sjednici su osim vijećnika bili nazočni: Igor Andrović, Marijo Klement, Davor Žužak, Igor Pavković, Ivan Horvat, Ankica Garaj, Vesna Šerepac, Zorica Hegedušić, Melita Sirovica, Jasna Baranjec Keserica, Dario Ripli, Dalibor Per, dr. Miroslav Venus, Igor Fazekas, Marijana Banjavčić, Mirjana Peček, Ivana Žili, Emina Kovač, Josip Mikolčić, Sanja Sabolić, Māra Vidović, Ljubica Kravaršćan, Željko Palković, Ivan Baborski i Bojan Mijok.

Rad sjednice pratili su djelatnici HTV i lokalnih radio postaja.

Sjednicu Županijske skupštine otvorio je predsjednik Županijske skupštine Miran Janečić, te potom pozdravio župana, zamjenike župana, pročelnike upravnih tijela županije, vijećnice i vijećnike, goste i slušatelje lokalnih radio postaja. Nakon toga izvršena je prozivka nazočnih vijećnika, te je utvrđeno da od 37 vijećnika sjednici prisustvuje 32 vijećnika, pa Skupština može donositi pravovaljane odluke.

Predsjednik je predložio dnevni red iz poziva i budući da nije bilo li prijedloga za njegovu izmjenu ili dopunu jednoglasno je prihvaćen sljedeći

d n e v n i r e d:

AKTUALNI SAT

1. Ovjera zapisnika sa Konstituirajuće sjednice Županijske skupštine
2. Izbor dva potpredsjednika Županijske skupštine
3. Izbor Odbora za Statut i poslovnik
4. Izbor Odbora za društvene djelatnosti
5. Izbor Odbora za prostorno uređenje, komunalno stambene djelatnosti i zaštitu okoliša
6. Izbor Odbora za financije i proračun
7. Izbor Komisije za međužupanijsku suradnju
8. Izbor Odbora za nacionalne manjine

9. Razmatranje prijedloga Godišnjeg izvještaja o izvršenju Proračuna Virovitičko-podravske županije za 2016. godinu
10. Razmatranje prijedloga Odluke o raspodjeli rezultata poslovanja proračuna Virovitičko-podravske županije za 2016. godinu
11. Razmatranje Izvješća o radu i Godišnjeg izvještaja o izvršenju Financijskog plana Županijske uprave za ceste za 2016. godinu
12. Razmatranje prijedloga Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o ustrojstvu upravnih tijela Virovitičko-podravske županije
13. Razmatranje prijedloga Odluke o izmjenama Odluke o koeficijentima za obračun plaće službenika i namještenika u upravnim tijelima
14. Razmatranje prijedloga Odluke o produljenju važenja Strategije razvoja ljudskih potencijala Virovitičko-podravske županije 2011.-2013.
15. Razmatranje Izvješća o provedbi Plana gospodarenja otpadom za Virovitičko-podravsku županiju za 2016. godinu
16. Razmatranje Informacije o stanju nezaposlenosti i zapošljavanju na području Virovitičko-podravske županije za 2016. godinu
17. Razmatranje Izvještaja o radu Savjetodavne službe podružnice Virovitičko-podravske županije za 2016. godinu
18. Razmatranje prijedloga Odluke o osnivanju Povjerenstva za zaštitu prava pacijenata Virovitičko-podravske županije
19. Razmatranje Izvješća o radu Vatrogasne zajednice Virovitičko-podravske županije za 2016. godinu
20. Razmatranje Izvješća o stanju zaštite od požara na području Virovitičko-podravske županije u 2016. godini
21. Razmatranje Izvješća o provedbi Provedbenog plana unaprjeđenja zaštite od požara za područje Virovitičko-podravske županije u 2016. godini
22. Razmatranje prijedloga Zaključka o davanju suglasnosti ravnatelju Opće bolnice Virovitica za zaključenje ugovora čija pojedinačna vrijednost prelazi 300.000,00 kuna (usluge najma, pranja i glačanja bolničkog rublja).

Predsjednik je pozdravio nazočne i građane putem lokalnih radio postaja koji prate tijek današnje sjednice Županijske skupštine. Odredbama Poslovnika Županijske skupštine red postavljanja pitanja na aktualnom satu određuje broj članova klubova vijećnika po dostavljenim obavijestima od strane pojedinih klubova vijećnika. Red postavljanja pitanja je slijedeći. Prvi je Klub HDZ-a koji ima 17 vijećnika, drugi Klub HSLS-HSP AS-HSP-HDSSB koji ima 6 članova, treći Klub SDP koji ima 5 članova, četvrti Klub Most-HSPD koji ima 4 člana i peti je Klub HSS-a koji ima 3 člana

AKTUALNI SAT

SANJA KIRIN (Klub vijećnika HDZ-a) – pozdravila je nazočne i slušatelje radio postaja te istakla da ima tri pitanja. Župan se jučer u Požegi susreo sa premijerom Plenkovićem te ostalim županima RH gdje je rečeno da od 1. siječnja 2018. g. biti više novca za županije, ali i manje gradove i općine. Što to znači za našu županiju, koliko je to novaca, hoće li neki naši gradovi izgubiti dio prihoda (spominjali su 68 gradova i da li su tu neki od gradova naše županije)? Drugo pitanje odnosi se na legalizaciju. Što će biti sa građanima koji nisu mogli podnijeti zahtjev za ozakonjenje nezakonito izgrađenih zgrada do 30. Lipnja 2013.g.? Bilo da nisu bili upoznati sa zakonom ili tada nisu bili u RH. U medijima je

objavljeno da će se moći podnijeti zahtjev za legalizaciju. Da li je to točno i u kojoj je fazi izmjena zakonske regulative? Na snagu su stupile izmjene i dopune Zakona o gradnji pa me zanima što one značajno, pozitivno, donose? U medijima je od nedavno prisutna informacija o financijskoj pomoći za kupnju udžbenika za učenike 1. razreda OŠ. Molim konkretnije informacije o tome tj. koje školske ustanove obuhvaća ta pomoć, na koji način i sa kojim iznosom će županija sudjelovati u pomoći roditeljima za kupnju udžbenika, te kako je zamišljena provedba i realizacija te pomoći?

IVAN ANDROVIĆ – pozdravio je nazočne i zahvalio na pitanju. Jučer je u Požezi održan sastanak svih župana sa premijerom Plenkovićem i ostalim članovima Vlade RH i to je prvi takav sastanak unazad 27 godina! Župani su to pozdravili, a na dnevnom redu su bile dvije točke. U poslijepodnevnom satima održan je Savjet za Slavoniju i Baranju na čijem dnevnom redu je bio Zakon o financiranju lokalne i regionalne samouprave i prijedlog Strategije razvoja RH koji je upućen u Sabor. Novi model financiranja jedinica lokalne i regionalne samouprave bi trebao stupiti na snagu 1.1.2018.g. Prije toga su održani sastanci na razini zajednice županija, radne skupine pročelnika i župana i bit toga je da će većina županija biti na dobitku, mada se još ne zna koje su to županije. Naša županija zbog stupnja nerazvijenosti će svakako biti na dobitku (neslužbeno oko 14 mln kn izvornih prihoda). Prijedlog je jedinstvene raspodjele prihoda od poreza na dohodak gdje bi za općine i gradove udio bio 60%, a za županije 17%, decentralizirane funkcije 6% i fond za fiskalno izravnanje 17%. Koji gradovi neće biti na dobitku nije rečeno, no oni koji ne budu na dobitku zbog ove reforme, to će im se nadomjestiti iz državnog proračuna kako ne bi bili na gubitku. Čak 17 županija trebalo bi imati dobit od toga (oko 300 mln kn za povećanje proračuna na razini RH). U predizbornoj kampanji smo govorili (a to mi je bio i cilj) da svi učenici 1. razreda na području VPŽ imaju besplatne udžbenike. Da ne bude da neke općine financiraju udžbenike od 1. do 8. razreda, a neke ništa. Za sada svi prvašići imaju besplatne udžbenike u školama u kojima je osnivač VPŽ. Odluka je donesena 30. lipnja i sve škole (14 škola i 565 učenika) će dobiti vaučere za roditelje u iznosu od 400,00 kn. U četvrtak je Kolegij načelnika i gradonačelnika gdje ćemo dogovoriti način rada. Zalagat ću se da od iduće godine bude pomoć i za ostale razrede (barem od 1.-4. Razreda), a ne samo za prve. To naš proračun stoji 226.000,00 kn za ovu godinu.

ZORICA HEGEDUŠIĆ – pozdravila je nazočne i slušatelje i zahvalila na pitanju. Na IV sjednici Hrvatskog sabora usvojen je Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o postupanju s nezakonito izgrađenim zgradama. Bilo je puno upita građana koji nisu uspjeli podnijeti zahtjev za legalizaciju, dižu kredite, a bez legalne zgrade to ne mogu učiniti. Svi građani će pod istim uvjetima, kao i oni koji su ozakonili građevine do sada, moći legalizirati svoje zgrade. Očekujemo objavu zakona u Narodnim novinama. Očekivani postotak je oko 15% od dosadašnjih zahtjeva. Mi smo u 2013.g. do 30. lipnja zaprimili 15000 zahtjeva. Kada zakon stupi na snagu, građani mogu podnijeti zahtjev za legalizaciju do 30.06.2018.g. U ožujku je stupio na snagu Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o gradnji, a građane najviše zanima važenje građevinske dozvole – omogućen je produžetak za 3 godine. Do sada se mogla evidentirati zgrada samo na temelju uporabne dozvole, a sada se to može učiniti i na temelju

pravomoćne građevinske dozvole uz zabilješku da nije priložena uporabna dozvola. Ima još izmjena, no ovo su najbitnije. Tko ima nejasnoća, može se obratiti nama u naš upravni odjel.

ŽELJKO TERI (Klub HSLS-HSP -HSP AS-HDSSB) – pozdravio je nazočne i istakao da ima tri pitanja. Agencija za plaćanje u poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom razvoju objavila je Javni poziv za iskaz interesa za sudjelovanje u projektu Školske sheme koja objedinjava Shemu školskog voća i povrća i Program mlijeka u školama. Molimo Vas informaciju o do sada provedenim aktivnostima i načinu provedbe ovog projekta, te broju školskih ustanova na području Virovitičko-podravške županije koje su se uključile u program. Od ove je godine drugačiji postupak naplate poreza na cestovna motorna vozila, odnosno isti se naplaćuje prilikom registracije, odnosno produženja važenja prometne dozvole. Kako se to odrazilo konkretno na našu županiju, koliko je prihoda naplaćeno, više ili manje u odnosu na prethodnu godinu, te ima li problema s ovim načinom naplate? U kojoj je fazi projekt Rekonstrukcije dvorca Janković u Suhopolju i kako teku radovi?

VESNA ŠEREPAC – pozdravila je nazočne i medije te zahvalila na aktualnom i vrlo bitnom pitanju za provedbu u svim odgojno obrazovnim ustanovama s područja naše županije. Ovo pitanje je objedinilo dvije sheme koje su provedene tijekom proteklih godina - besplatnih obroka voća, povrća i mlijeka za školsku djecu. Rokovi za odgojno obrazovne ustanove su bili 30.06. za iskaz interesa za navedenu shemu i ono što je dobro za sve škole s područja VPŽ je da su se sve (izuzev jedne koja nema uvjete za provedbu – nema uvjete za skladištenje voća i povrća) škole prijavile. Po prvi puta je Agencija za plaćanje u poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom razvoju objedinila i iskazala taj interes našim županima i OPG-ima. Naše škole su se prijavile i trenutno je u projektu 7810 učenika. Svako dijete će dobiti voće i mlijeko tijekom 12 tjedana koliko traje školska godina. Nakon zatvorenog javnog poziva i iskaza interesa Agencija za plaćanje u poljoprivredi će tijekom kolovoza potpisati ugovore sa svim školama i vidjet će se na koji način će lanci kratke hrane omogućiti zdravstveno ispravne namirnice te da namirnice budu najbliže tj. da krug dostave bude što kraći. Time čuvamo i okoliš jer nema prevelike potrošnje energije za čuvanje hrane. Odaziv škola je zadovoljavajući, a svako dijete ima pravo na besplatan obrok u školama.

ANKICA GARAJ – pozdravila je nazočne i slušatelje te je zahvalila na postavljenom pitanju. Krajem prethodne godine donijet set novih zakona među kojima je novi Zakon o lokalnim porezima koji je između ostalog donio novine vezane uz naplatu poreza na cestovna motorna vozila. Novost se odnosi na to da rješenja izdaje Služba za javne financije, a porez na cestovna motorna vozila plaća jednom godišnje, ali na dan registracije odnosno ovjere produženja važenja prometne dozvole. Ono što je bitno je i to da poslove u vezi s utvrđivanjem i naplatom poreza obavlja nadležno tijelo jedinice područne (regionalne) samouprave odnosno Služba za javne financije a ne kao do sada Porezna uprava. Dakle porez se plaća temeljem rješenja Službe za javne financije, a naplatu poreza na cestovna motorna vozila obavlja pravna osoba u čijem sastavu posluje stanica za tehnički pregled vozila, pri registraciji odnosno ovjeri produženja važenja prometne dozvole cestovnog motornog vozila. Dokaz da je plaćen porez na cestovna motorna vozila uvjet je za pristupanje registraciji odnosno ovjeri produženja važenja prometne dozvole cestovnog motornog vozila. Na ovaj način naplatili smo preko 1 mln kn, a u istom periodu prethodne godine naplata je bila oko

80.000,00 kn. Dakle osigurava se 100 %-tna naplata ove vrste prihoda te se neće dogoditi situacija da imamo potraživanja s ove osnove a koja se možda više neće moći niti naplatiti. Naime, prema podacima Porezne uprave, koja je do sada vodila ove poslove s danom 31.12.2016. godine ostalo je nenaplaćeno 1.650.988,33 kune poreza na cestovna motorna vozila što predstavlja vrlo velika sredstva za našu županiju. U ovoj godini ova potraživanja smanjena su za 99.462,25 kuna (toliko je do sada naplaćeno od strane Porezne uprave). Novim načinom naplate do sada je naplaćeno 1.000.403,09 kuna što je daleko više nego u istom razdoblju prethodne godine (kada je naplaćeno 83.998,22 kune). Cijele prethodne godine naplaćeno je 1.954.560,69 kuna na ime poreza na cestovna motorna vozila. Dobro je i to što će na ovaj način prihodi dolaziti kontinuirano tijekom cijele godine a ne kao ranijih godina tek u drugom dijelu godine (iz razloga što su se rješenja izdavala odjednom za sve obveznike u srpnju ili kolovozu). Porezna uprava je dužna riješiti stara dugovanja, a vidjet ćemo koliko će od toga biti stvarno naplaćeno s obzirom da županija nije imala uvid u pregled dužnika niti smo imali uvid jesu li neka od tih potraživanja možda i zastarjela. Ovim novim načinom naplate građanima je ostala ista obaveza, a županija ostvaruje bolju naplatu prihoda. Dakako radi se o velikom poslu koji smo morali organizirati unutar Službe za javne financije jer nema dana kada se rješenja ne izdaju. No u suradnji sa Centrom za vozila Hrvatske, preko njihove aplikacije, možemo svakodnevno preuzeti sva rješenja i obraditi predmete. Možemo reći da posao izdavanja rješenja i naplate poreza ide bez problema.

IGOR ANDROVIĆ - ugovor o izvođenju radova na rekonstrukciji dvorca Janković u Suhopolju vrijedan 31.783.228,15 kuna potpisan je 24. travnja ove godine, a Izvođač radova tvrtka Radnik d.d. iz Križevaca s radovima je započela prije dva mjeseca. Radovi napreduju, a rok za završetak radova je 31. srpnja 2018.g. Kod rekonstrukcije ovakve vrste objekata, zbog njihove starosti, vremenskih i atmosferskih uvjeta, vegetacije itd. dolazi nerijetko i do nepredviđenih situacija, ali zasad sve teče po planu zahvaljujući dobroj suradnji i koordiniranom radu investitora, izvođača, nadzora, projektanata i naravno njihovih suradnika. Ono što slijedi je provođenje dva postupka javne nabave za opremanje interijera Centra i oslalu opremu (sustav praćenja posjetitelja, multimedijalni izložbeni postav, kreativni laboratorij, audio vodič) na čijoj se pripremi radi. Očekujemo da se radovi završe u roku.

MILE BIČANIĆ (Klub vijećnika SDP-a) – pozdravio je nazočne, a posebno slušatelje. Prvo pitanje je za župana – kako komentirate činjenicu da smo najnerazvijenija i najsiromašnija županija po najnovijim podacima HGK, a istovremeno je naša županija povukla najviše sredstava iz fondova EU? Da li su ti novci krivo uloženi ili je nešto drugo u pitanju? I drugo pitanje je za župana – ovih dana ste na društvenim mrežama stavili sliku koja govori o uvoznim krastavcima. Napisali ste: „Dok naši poljoprivrednici muku muče sa otkupom robe, trgovački lanci uvoze sve, pa čak i krastavce!“ Da li je to bila kritika Ministarstvu poljoprivrede, Vladi RH ili nekom drugom?! Što je vaša poruka župane? Smatrate li nekoga odgovornim što uvozimo poljoprivredne proizvode pored naših domaćih? Treće pitanje je za pročelnicu UO za zdravstvo i socijalnu skrb – dvanaestogodišnja djevojčica iz Virovitice jedna je od 6-ero djece kojoj nije odobren novi lijek za neuroblastom. Traži se još stručnih mišljenja, iako obitelj misli da se traži razlog da joj se ne odobri lijek. Njemački onkolog dr. Lode koji je provodio istraživanje i dobio nalaze djevojčice iz

Virovitice, rekao je da je ona dobar kandidat za ovaj lijek. Za Povjerenstvo to nije dovolj no?! Da li je županijski UO za zdravstvo kontaktirao obitelj i da li je upoznat sa navedenim?

IGOR ANDROVIĆ – izašla je nova publikacija HGK o županijama i po nekim pokazateljima mi smo na začelju. Naravno da kao župan time ne mogu biti zadovoljan. Tu je problem puno širi. Mi kao jedinica lokalne (regionalne) samouprave, svi načelnici i gradonačelnici, župan i obnašateljica dužnosti župana u bivšem mandatu, suradnici, napravili smo svojim sredstvima sve što je bilo u našoj moći kako ti pokazatelji ne bi bili takvi. Povlačenje sredstava EU, ulaganje u poduzetničku infrastrukturu, poljoprivredu... RA VIDRA je pomagala svima koji su mogli povući sredstva, no ja problem vidim malo šire, tj. u lošoj politici svih Vlada do sada - fiskalni nameti, tečajna politika i sve što nije u našoj nadležnosti. Jučer je po prvi puta održan sastanak sa svim županima i nakon toga sa slavonskim županima („Projekt Slavonija“) i mislim da se to po prvi puta maklo sa mrtve točke, te će ova Vlada imati više obzira prema slavonskim županijama. To je državni i regionalni problem i zanemarivanje ovog dijela Hrvatske svih ovih godina. Da li su sredstva EU ulagana dobro ili loše? Javljali smo se na natječajne koji su objavljeni! Da je bilo natječaja u gospodarstvu i poljoprivredi, mi bi se i na njih javljali i povlačili sredstva. U 2016. i dijelu 2017.g. kroz našu RA VIDR-u na našu županiju je za poljoprivredu došlo 40 mln kn, a u gospodarstvo 20 mln kn. U publikaciji ima i pozitivnih stvari – imamo porast diplomiranih studenata sa 176 na 513 (oko 200%), povećanje broja poduzetnika sa 700 na 1000, zaposlenih sa 7400 na 7900. Među rijetkim smo županijama koja ima vanjsko trgovinski suficit. Varaždinska županija koja ima najniže plaće nije spomenuta, dok smo mi spomenuti po svim ostalim trendovima kao da smo najnegativniji. Po visini prosječne plaće smo ispred nekih županija! Problem ne vidim u županiji, gradonačelnicima i načelnicima koji su iz svojih sredstava napravili maksimalno. Sredstva EU ulagana su u ono za što su natječaji bili namijenjeni, a problem vidim puno šire – to je problem države i odnosa prema ovoj regiji. Nadam se da će se ti negativni trendovi prebaciti u pozitivne! Moja objava na fb vezano za uvoz krastavaca rezultat je molbe našeg poljoprivrednika. Uslikano je u Šparu, a to je moja poruka trgovačkim centrima, ali i potrošačima da kupuju domaće, da kupuju hrvatsko! Time sami pomažemo našoj poljoprivredi i lokalnim proizvođačima, a ne uvoznicima. Ne bi trebali gledati na kunu više, no niti domaći proizvodi ne bi trebali biti skuplji. Poruka je – kupujmo hrvatsko!

MELITA SIROVICA – pozdravila je nazočne i istakla da financiranje posebno skupog lijeka nije u nadležnosti županije. Za te slučajeve formira se posebno Povjerenstvo, a u to je uključena i sama Vlada. HZZO bi trebao odobriti njihovo financiranje! Ne znam na što ste aludirali kada ste pitali da li je UO kontaktirao obitelj – nismo jer nemamo nikakvu nadležnost u financiranju lijekova. To je u nadležnosti HZZO-a, a takav slučaj dignut je na još višu razinu i uključen je i sam ministar zdravlja, Vlada RH, te posebno Povjerenstvo u koje su uključeni najjementniji dječji onkolozi.

IGOR ANDROVIĆ – razmišljao sam da pozovem obitelj Boljevčan iako to nije u našoj nadležnosti. Da barem kao županija lobiranjem prema Ministarstvu zdravlja pomognemo. Ostavio sam to još za neko vrijeme, dok Povjerenstvo ne donese odluku.

MILE BIČANIĆ – nismo zadovoljni odgovorom pročelnice UO, ali zadovoljni smo odgovorom župana! Hvala!

ELVIRA GRABIĆ (Klub vijećnika MOST NL-HSPD) – pozdravila je slušatelje i predstavnike medija ispred Kluba, kao i nazočne u vijećnici. Stariji se sjećaju zlatnog doba virovitičke bolnice, a danas smo svjedoci njene stagnacije i propadanja. Liječnici odlaze, nemaju osnovne uvjete i sredstva za rad. Nedostaje specijalizanata. Pitanje je za ravnateljicu OB Virovitica - namjeravate li sklopiti ugovor o usluzi najma, pranja i glačanja bolničkog rublja na 4 godine ukupne vrijednosti 8,5 mln kn, od toga za 1.180 kompleta bolničke odjeće izdvojiti 1.274.000,00 kn za 4.g. što znači da će te najam jedne bluze i jednih hlača platiti 1.080,00 kn?! Zar nije isplativije kupiti tih 1.180 kompleta koji će nakon isteka 4.g. ostati u trajnom vlasništvu, a ne plaćati tri puta skuplje? 812.500,00 kn izdvojiti ćete za pranje i glačanje bolničkog rublja u vlasništvu bolnice, odnosno 8,13 kn/kg. Odlukom od 14. lipnja 2016.g. istu tu tvrtku ste izabrali za uslugu pranja i glačanja 5.200,00 kg rublja, što je oko 21.000,00 kn mjesečno i sklopili ugovor na 42.250,00 kn mjesečno. To znači da ste istoj tvrtci za istu uslugu godinu dana prije platili 2,00 kn/kg! Zbog čega ta ista usluga sada košta 8,13 kn, tj. 4 puta više?! 6.353.000,00 kn izdvojiti će te za najam, pranje i glačanje bolničkog rublja. Prije nekoliko godina izgrađen je novi dio bolnice u sklopu kojeg je i nova praonica rublja, imate novi prostor i zaposlene djelatnike i opremu, a vi unajmljujete outsourcing tvrtku?! Objasnite nam sva ta ulaganja u novi prostor koji ostavljate da propada, što namjeravate s opremom i zaposlenicima? Objasnite zašto se u pozivu za nadmetanje izričito inzistira da ponuditelj mora imati 50% zaposlenih osoba s invaliditetom? Samo jedna ponuda ispunjava te uvjete! Zbog svega navedenog postavila bih pitanje županu – zar će te dozvoliti da novac ode van naše županije, a prije 2 dana slušali smo da smo posljednja županija?! Hvala.

MIRJANA PEČEK – pozdravila je nazočne i zahvalila na pitanju. Bolnica je u outsourcingu, no to je samo za personal. Sve što je gospođa navela, sve cijene idu i za najam rublja, zaštitne odjeće za sestre i liječnike. Zbog kroničnog manjka djelatnika (zadnja pralja u bolnici zaposlena je prije 25.g., a unazad 5.g. premještene su 2 spremačice u praonicu, mada smo i sa spremačicama deficitarni), zbog zastarjele i istrošene opreme, zapošljavanja odgovarajuće kvote invalida, te nedostatka bolničkog rublja, kada smo sve stavili na papir, odlučili smo da nam se trenutno više isplati ići u outsourcing, nego da to sami radimo. Preselili smo u nove prostore, ali sa postojećom opremom. Imali smo jednu staru i tri nove perilice rublja, te staru sušilicu rublja koja datira iz 1976.g. OB Virovitica kao i sve druge bolnice mora zadovoljiti Zakon o profesionalnoj rehabilitaciji zapošljavanja osoba s invaliditetom. Odlučili smo se za KROKOTEKS koji radi sa URH-om koji zapošljava osobe sa invaliditetom. Kada sve stavimo na papir očekivani mjesečni račun za najam rublja, pranje, glačanje, bio bi 175.000,00 kn. U praonici imamo trenutno zaposleno samo 8 (od 14 sistematiziranih) djelatnika pa bi trebali zaposliti još 7 djelatnika no to nam nije omogućeno od strane Ministarstva zdravstva (ne možemo zapošljavati nemedicinsko osoblje). To bi bilo 6.000,00 kn po zaposleniku ili 36.000,00 kn mjesečno. Servis i kupovina nove potrebne opreme stajao bi oko 100.000,00 kn mjesečno, novčana naknada za nedovoljan broj invalida 7.000,00 kn mjesečno, trošak struje, vode i materijala 50.000,00 kn mjesečno, zaštitna radna

odjeća za sestre 360.000,00 kn, te 110.000,00 kn za liječnike. To je oko 39.000,00 kn mjesečno. Ta cijela kalkulacija za OB Virovitica iznosi 232.000,00 kn, a očekivani mjesečni račun za najam i pranje rublja je 175.000,00 kn – dakle razlika je oko 56.000,00 kn. Osoblje koje trenutno radi u praonici neće dobiti otkaz, nego će biti raspoređeni na poslove spremačica. Troje će ostati u praonici zbog izdavanja rublja.

ELVIRA GRABIĆ – kažete da kupovina zaštitne radne odjeće košta 360.000,00 kn, ali kada se to podijeli na 12 mjeseci to kroz 5 godina iznosi 6.000,00 kn (vi kažete 39.000,00 kn?). Trenutno radi 8 djelatnika, no tu su i studenti. Nije istina da se ne smiju zapošljavati nezdravstveni djelatnici! Vinkovci su 2016.g. zaposlili 14 nezdravstvenih djelatnika! Samo to treba zatražiti! Izgrađeno je novo postrojenje, pola strojeva je staro, a pola novo. Amortizirano je no to ne znači da nema tržišnu vrijednost i da se ne može raditi. U rujnu kreće funkcionalno spajanje bolnica i ako se spoje 3 bolnice, zašto se ne bi uložilo u večeraj i ovdje to obavljalo? Vršili ste i uslugu pranja hitnoj, Domu zdravlja i Gradskoj apoteci koja se naplaćivala. S tim se moglo nastaviti i dalje. Brojke nam se ne slažu – na brzinu sam računala i ne izlazi 232.000,00 kn, nego 164.000,00 kn.

IGOR ANDROVIĆ – svaki mjesec imamo sastanak u Ministarstvu zdravlja sa ministrom Kujundžićem i suradnicima koji nam svaki mjesec pušu za vrat uštedama! Li mite nam ne povećavaju (nebulozni su i u usporedbi sa istim bolnicama u RH mi imamo nekoliko milijuna kuna manji limit). Inzistiraju na uštedama u svakom pogledu, pa i na lijekovima. Vjerujem da će se outsourcingom ostvariti uštede i vjerujem u kalkulaciju djelatnika bolnice. Ako ne bude tako, raskinut ćemo ugovor. Mislim da na našoj županiji nema tvrtke koja se bavi takvom djelatnošću, pa je sklopljen ugovor sa tvrtkom koja radi!

ELVIRA GRABIĆ – jedno odijelo koje ostaje u trajnom vlasništvu košta 300,00 kn, a ne 1.080,00 kn. Kalkulacija nikako ne odgovara. Uvjet je da firma koja se time bavi zapošljava invalide, a to se može i na drugi način riješiti, poznat mi je taj zakon. Mi nismo protiv outsourcinga, no barem sklopite ugovor na godinu dana, a ne na 4 godine!

MIRAN JANEČIĆ – zahvaljujem na raspravi, mada o ovome možete raspravljati pod točkom koja je danas na dnevnom redu.

ZDRAVKO DIJAKOVIĆ (Klub vijećnika HSS-a) – pozdravio je nazočne i istakao da ima tri pitanja. Prvo pitanje odnosi se na transparentnost rada županije. Županija se vodi kao jedna od najtransparentnijih, no mislim da baš i nije tako. Naš klub je postavio nekoliko pitanja na koja nismo dobili odgovore. Radi se o odgovoru na pitanje koje je postavila saborska zastupnica gospođa Ana-Marija Petin u prosincu na zadnjoj sjednici Županijske skupštine, a odnosi se na Kapela Dvor. Odgovor je bio da je investicija Kapela Dvor (dogradnja i završetak) financiran u iznosu od 2.385.350,00 kn i to u 2015.g. 884.350,00 kn, u 2016.g. 1.501.060,00 kn. Obzirom da je odgovor bio vrlo, vrlo štur, bez ikakvih detalja ispred Kluba HSS-a tražim da dobijemo odgovore kada i gdje su objavljeni javni natječaji za obnovu Kapela Dvora, koji su bili ponuđači, tko je izabran i koji je bio ponudjen iznos za preuređenje Kapela Dvora? Koliko je isplaćeno pojedinim izvođačima radova za izvedene radove i da li ima još dugovanja? Obzirom da pojedini izvođači radova potražuju određene iznose, kada će se ostatak isplatiti? Tko je preuzeo objekt i da li je napravljen zapisnik o preuzimanju sa

nedostacima ili problemima koji su uočeni za vrijeme garancije? Drugo pitanje odnosi se na investicije financirane iz EU fondova, a to je Drvni centar izvrsnosti. Otvoren je prije 10 mjeseci - koje aktivnosti provodi? Na koji način on funkcionira? Koliko je danas zaposlenika u PDCK i na koji način to županija financira? Transparentno, a ne fiktivnim fakturama, nepostojećim edukacijama, te plaćanjem odlazaka njihovih djelatnika van na edukacije! Predlažem da županijski proračun sufinancira rad PDCK, ali ne na ovakav način. Mislim da ovo nije u skladu sa zakonom! Treće pitanje je za ravnatelja ŽUC-a, a odnosi se na most Križnica. U 2014.g. i 2015.g. određene su aktivnosti napravljene i rečeno je da će se u 2016.g. završiti dokumentacija potrebna za građevinsku dozvolu, odnosno građevinska dozvola. Zahvaljujući ŽUC-u i općini Pitomača koja nije bila dovoljno agilna, od ravnatelja ŽUC-a tražim odgovor kada će biti izdana građevinska dozvola i u kojoj je fazi izrada dokumentacije za most Križnicu? Hvala.

IGOR ANDROVIĆ – predlažem da se na 1. pitanje da pisani odgovor jer u to nisam bio direktno uključen. Znam da se to pitanje povlači duže vrijeme, možda bi najbolje bilo da pošaljemo pisani širi odgovor. Budući da nema Ivane Filipović (PDCK) jer ima nadzor i reviziju EU fondova i na to pitanje ćemo poslati pisani odgovor. Za most Križnicu tu je ravnatelj ŽUC-a, ako se slažete?

Zdravko Dijaković je iz klupe odgovorio da se slaže (op.a.).

BRUNO PERKEC – pozdravio je nazočne i zahvalio na postavljenom pitanju. Kod mosta Križnica došlo je do problema oko ishodenja građevinske dozvole. Hrvatske vode uvjetovale su da se izradi obalo utvrda za što smo izradili projekt. Rijeka Drava je u zaštićenom krajoliku pa smo morali provesti glavnu ocjenu postupka utjecaja zahvata na okoliš. To je trenutno u Ministarstvu zaštite okoliša, objavljeno je na internetu i očekujemo rješenje za cca mjesec dana. I meni bi bilo drago da se to ubrza, no postupak je takav.

Zdravko Dijaković je iz klupe zatražio pisani odgovor, pa se prešlo na postavljanje pojedinačnih pitanja vijećnika.

MARIJAN ČOP – pozdravio je nazočne i u ime HSPD-a istakao da pitanje postavlja gospodinu županu. Na konstituirajućoj sjednici župan je izašao sa svojim propagandnim materijalom – da se osniva Povjerenstvo za Slavoniju i gradnju cesta do Virovitice. Na zadnjoj sjednici prošlog saziva postavio sam 20-ak pitanja, a vi se niti jednom riječju niste osvrnuli niti na jedno! Obzirom da je naša županija gotovo po svim pokazateljima zadnja ili predzadnja, to bi bila moja kritika. Imamo 30% nezaposlenih, a bolnici pranje i glačanje dajemo u outsourcing. To je pomalo privatizacija, no ovaj puta ne preko države, nego županije. Svakim danom sve više ljudi odlazi van Hrvatske. Možemo se slagati ili ne slagati oko broja zaposlenih na županiji, no činjenica je da imamo više umirovljenika nego zaposlenih! Nema tko stvoriti dohodak za sve te ljude, a vi se niti jednom riječju ne ostvrćete na to! Nekakvim programom ili planom što mislite u svom sazivu napraviti? Da možemo poslije reći da je župan nešto obećao, a nije napravio. Ili da kažemo da je kriva stranka koja 25 godina ovim krajem vlada. Ovako samo možemo nagađati da ste dobili upute vaše stranke. Govorite da je naša županija povukla najviše sredstava iz EU fondova. Sve novine objavile su da 2,5 milijarde ide za Slavoniju, no nigdje nije rečeno da je od toga 5 županija ...

MIRAN JANEČIĆ – imate pravo na 2 pitanja po 22 minute, a to je prošlo!

MARIJAN ČOP – dobro, hvala. Pitanje je - što mislite napraviti u svom mandatu?

IGOR ANDROVIĆ – što mislim napraviti rečeno je u mom predizbornom programu! Da to ne ponavljam, mogu reći koji su projekti aktualni i koji bi trebali doprinijeti poboljšanju u gospodarstvu i poljoprivredi, te razvoju naše županije. Prvo – napraviti ćemo 3 poduzetnička inkubatora na području Virovitičko-podravske županije (Slatina, Pitomača, Orahovica) za što smo dobili sredstva EU, koji bi sa poduzetničkim inkubatorom u Virovitici činili mrežu inkubatora. Poduzetnički inkubator u Virovitici pokazao se izuzetno dobrim i zaposlili su se mladi ljudi, otvorile su se nove tvrtke i došlo je do samozapošljavanja. Tim poduzetničkim inkubatorima mislimo povećati samozapošljavanje i smanjiti nezaposlenost. Za sustave navodnjavanja potpisali smo dva nova ugovora vrijednosti oko 90 mln kn (sustav navodnjavanja Đolta i Novi Gradac-Detkovac) što EU financira u 100%-tnom iznosu. Imamo i završeni sustav navodnjavanja Kapinci-Vaška (1260 ha) za koji će kroz koji dan biti izdana uporabna dozvola i bit ćemo među liderima u RH po sustavu navodnjavanja, a to bi trebalo doprinijeti i razvoju poljoprivrede i prebacivanju proizvođača na dohodovne kulture. Imamo i 2 projekta koja su prijavljena 30.06. (Tehnološko-inovacijski centar Virovitica i Centar za istraživanje mliječnih proizvoda), a tiču se i istraživanja i gospodarstva i poljoprivrede! Projekti su prijavljeni i očekujemo da će proći. To je ono što mi kao županija možemo! Svojim proračunom i svojim izvornim sredstvima. Brza cesta je dogovorena i dolazi ministar Butković na potpisivanje ugovora o sufinanciranju projektne dokumentacije analize izvodljivosti. To je projekt koji je i u državnoj nadležnosti. Imamo dosta toga u planu i očekujemo razne natječaje. Javljat ćemo se gdje god budemo mogli i to je ono što mi kao županija možemo napraviti! Županija je zadužena prvenstveno za obrazovanje i zdravstvo i ne možemo raditi nešto drugo što nije u našoj nadležnosti. Bit će puno projekata i o tome možemo i na drugim sjednicama raspravljati.

Potom je uslijedila stanka od 20 minuta nakon koje je nastavljen rad po utvrđenom dnevnom redu.

Ad.1. Ovjera zapisnika sa Konstituirajuće sjednice Županijske skupštine

Zapisnik je objavljen u materijalima za sjednicu. Predsjednik je upitao ima li primjedbi na isti? Budući da nije bilo primjedbi uslijedilo je izjašnjenje, te je jednoglasno (sa 31 glas „za“, bez glasova protiv i bez suzdržanih) donesen sljedeći

z a k l j u č a k

Ovjerava se zapisnik sa Konstituirajuće sjednice Županijske skupštine.

Ad.2. Izbor dva potpredsjednika Županijske skupštine

MIRAN JANEČIĆ - prema Zakonu o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi predstavničko tijelo ima potpredsjednike koji se biraju na isti način kao i predsjednik, dakle većinom od ukupnog broja vijećnika. Ako predstavničko tijelo ima dva potpredsjednika, u pravilu se biraju tako da se jedan potpredsjednik bira iz reda predstavničke većine, a drugi iz reda predstavničke manjine, na njihov prijedlog.

Svoje prijedloge za izbor potpredsjednika dostavili su:

- iz reda predstavničke većine potpisan je prijedlog od strane 20 vijećnika HDZ, HSLŠ, HSP, HSP AS i HDSSB koji za potpredsjednika Županijske skupštine predlažu: MILANA KRMPOTIĆA, te za izbor 2. potpredsjednika MARIJANA BRLEKA.

- iz reda predstavničke manjine prijedlog je potpisan od strane 5. vijećnika koji za potpredsjednika Županijske skupštine predlažu JOSIPA NOVOGRADECA.

Budući da nije bilo primjedbi uslijedilo je izjašnjavaње o prijedlogu da se za potpredsjednika Županijske skupštine bira MILAN KRMPOTIĆ, te je jednoglasno (sa 31 glasom za, bez glasova protiv i bez suzdržanih glasova) donesen sljedeći

z a k l j u č a k

Za potpredsjednika Skupštine Virovitičko-podravske županije bira se MILAN KRMPOTIĆ.

Uslijedilo je izjašnjavaње o prijedlogu da se za potpredsjednika Županijske skupštine bira JOSIP NOVOGRADEC. Prijedlog je dobio potporu samo 6 vijećnika (25 glasova protiv i 1 suzdržan glas) nakon čega je predsjednik konstatirao da isti nije usvojen.

MILE BIĆANIĆ – ispred Kluba vijećnika SDP-a molim pauzu?

Predsjednik je odredio pauzu od 10 minuta, nakon koje je nastavljeno s radom.

MILE BIĆANIĆ – sami ste rekli da je praksa da se drugi potpredsjednik Skupštine bira iz redova oporbe. Naš prvi prijedlog nije prihvaćen pa dajemo novi prijedlog. Nadamo se da će ga Skupština prihvatiti i nastaviti sa dobrom praksom.

MIRAN JANEČIĆ – drugi prijedlog je gospodin MATE VUKUŠIĆ.

SANJA KIRIN – iznenađena sam ovim vašim drugim prijedlogom! Najprije sam iznenađena sa vašim stavom tj. da je svega 6 vijećnika bilo za vaš prvi prijedlog. Vi kao oporbeni vijećnici niste postigli konsenzus da se međusobno dogovorite o jednom kandidatu!? Od nas očekujete da mi vama – svima nama biramo potpredsjednika iz vaših redova?! A sami se ne možete međusobno dogovoriti! Bit ćemo protiv Mate Vukušića premda ga svesrdno cijenimo kao vijećnika Županijske skupštine! Nećemo dozvoliti da Županijska skupština u bilo kojem slučaju ne funkcionira, te smo zato predložili još jednog svog potpredsjednika. Vaš prijedlog nećemo usvojiti!

Predsjednik Županijske skupštine dao je na glasovanje prijedlog za MATU VUKUŠIĆA, te je po provedenom glasovanju utvrdio da je prijedlog podržan od strane 9 vijećnika (protiv 22 i bez suzdržanih), dakle isti nije prošao.

Potom je provedeno glasovanje o prijedlogu da se za 2. potpredsjednika bira MARIJAN BRLEK. Budući da nije bilo primjedbi uslijedilo je izjašnjavaње, te je sa 22 glasa za, 9 glasova protiv i bez suzdržanih glasova donesen sljedeći

z a k l j u č a k

Za potpredsjednika Skupštine Virovitičko-podravске županije bira se MARIJAN BRLEK.

MIRAN JANEČIĆ – čestitam potpredsjednicima na izboru i molim ih da zauzmu mjesto ovdje pored mene!

Ad. 3.) Izbor Odbora za Statut i Poslovnik

MIRAN JANEČIĆ – ova, kao i sljedeće točke dnevnog reda, odnose se na izbor stalnih radnih tijela Županijske skupštine čije članove predlaže Odbor za izbor i imenovanja temeljem odredbi Poslovnika Županijske skupštine. Pozivam predsjednicu Odbora za izbor i imenovanja da iznese prijedloge.

SANJA KIRIN – ispred Odbora za izbor i imenovanja prošla bih točke 3. do 8., ako se slažete? Odbor je jednoglasno donio sve prijedloge.

U Odbor za Statut i Poslovnik predloženi su: Miran Janečić za predsjednika, Marija Majer za potpredsjednicu, Igor Češek za člana, Manuela Mališ za članicu, Zdenko Blažičević za člana, Mate Vukušić za člana i Marijan Čop za člana.

U Odbor za društvene djelatnosti predloženi su: Danijela Fabric Fabijanac za predsjednicu, Ksenija Petrinec za potpredsjednicu, Renato Poldrugac za člana, Elvira Grabić za članicu i Mile Bićanić za člana.

U Odbor za prostorno uređenje, komunalno-stambene djelatnosti i zaštitu okoliša predloženi su: Marijan Brlek za predsjednika, Milan Krmpotić za potpredsjednika, Željko Teri za člana, Perica Medvedović za člana i Nikola Dengoricija za člana.

U Odbor za financije i proračun predloženi su: Tihana Harmund za predsjednicu, Zoran Stošić za potpredsjednika, Tomo Filipović za člana, Zdravko Dijaković za člana i Marija Viljevac za članicu.

U Komisiju za međuzupanijsku suradnju predloženi su: Zdenko Blažičević za predsjednika, Matea Doner za potpredsjednicu, Vesna Posavac za članicu, Mate Vukušić za člana i Igor Balaž za člana.

U Odbor za nacionalne manjine predložena su imena koja ste dobili u materijalima, no danas smo imali ponovo sjednicu na zahtjev dožupana Pavkovića. Iz vijeća SNM nemamo niti jednog predstavnika. Odbor se imenuje na način da 4 člana bude iz reda vijećnika Županijske skupštine, a do sada je bilo 3 iz redova nacionalnih manjina. Osim nacionalnih manjina koje smo imali do sada, ušla nam je i češka nacionalna manjina (gđa Jasna Per-Kožnjak), Gani Abazi ispred albanske nacionalne manjine, te Istvan Seleši ispred mađarske nacionalne manjine. I vijeće SNM je uputilo zahtjev da i njihov jedan član uđe direktno u Odbor. Predložili smo da se na račun vijećnika Županijske skupštine smanji jedan član i uđe gospodin Miroslav Subotić kao zamjenik predsjednika vijeća SNM u Odbor za nacionalne manjine. Smilja Betlemović predložena je za predsjednicu, Ljiljana Borić za potpredsjednicu, Vesna Posavac za članicu. Bio je predložen gospodin Zdravko Dijaković kojeg smo danas zamijenili odlukom donesenom većinom glasova sa gospodinom Miroslavom Subotićem iz reda SNM, Jasna Per Kožnjak za članicu, Istvan Seleši za člana te Gani Abazi za člana. To su prijedlozi Odbora za izbor i imenovanja koji slijede po točkama.

MIRAN JANEČIĆ – predlažem da provedemo pojedinačno glasovanje.

Po provedenom glasovanju i prijedlozima Odbora za izbor i imenovanje predsjednik Skupštine utvrdio da je jednoglasno (sa 32 glasa za, bez glasova protiv i bez suzdržanih) donesen sljedeći

z a k l j u č a k

U Odbor za Statut i Poslovnik biraju se:

1. Miran Janečić za predsjednika,
2. Marija Majer za potpredsjednicu,
3. Igor Češek za člana,
4. Manuela Mališ za članicu,
5. Zdenko Blažičević za člana,
6. Mate Vukušić za člana i
7. Marijan Čop za člana.

Ad. 4.) Izbor Odbora za društvene djelatnosti

Prijedlog je obrazložen od strane predsjednice Odbora za izbor i imenovanja.

Po provedenom izjašnjavanju predsjednik Skupštine utvrđuje da je jednoglasno (sa 32 glasa za, bez glasova protiv i bez suzdržanih glasova) donesen sljedeći

z a k l j u č a k

U Odbor za društvene djelatnosti biraju se:

1. DANIJELA FABIRC FABIJANAC, za predsjednicu,
2. KSENIJA PETRINEC, za potpredsjednicu,
3. RENATO POLDRUGAČ, za člana,
4. ELVIRA GRABIĆ, za članicu i
5. MILE BIĆANIĆ, za člana.

Ad. 5.) Izbor Odbora za prostorno uređenje, komunalno stambene djelatnosti i zaštitu okoliša

Prijedlog je obrazložen od strane predsjednice Odbora za izbor i imenovanja.

Po provedenom izjašnjavanju predsjednik Skupštine utvrđuje da je jednoglasno (sa 32 glasa za, bez glasova protiv i bez suzdržanih glasova) donesen sljedeći

z a k l j u č a k

U Odbor za prostorno uređenje, komunalno stambene djelatnosti i zaštitu okoliša, izabrani su:

1. MARIJAN BRLEK, za predsjednika,
2. MILAN KRMPOTIĆ, za potpredsjednika,
3. ŽELJKO TERI, za člana,
4. PERICA MEDVEDOVIĆ, za člana i
5. NIKOLA DENGORICIJA, za člana.

Ad.6.) Izbor Odbora za financije i proračun

Prijedlog je obrazložen od strane predsjednice Odbora za izbor i imenovanja.

Po provedenom izjašnjavanju predsjednik Skupštine utvrđuje da je jednoglasno (sa 32 glasa za, bez glasova protiv i bez suzdržanih glasova) donesen sljedeći

z a k l j u č a k

U Odbor za Odbora za financije i proračun izabrani su:

1. TIHANA HARMUND, za predsjednicu,
2. ZORAN STOŠIĆ, za potpredsjednika,
3. TOMO FILIPOVIĆ, za člana,
4. ZDRAVKO DIJAKOVIĆ, za člana i
5. MARIJA VILJEVAC, za članicu.

Ad.7.) Izbor Komisije za međužupanijsku suradnju

Prijedlog je obrazložen od strane predsjednice Odbora za izbor i imenovanja.

Po provedenom izjašnjavanju predsjednik Skupštine utvrđuje da je jednoglasno (sa 32 glasa za, bez glasova protiv i bez suzdržanih glasova) donesen sljedeći

z a k l j u č a k

U Komisiju za međužupanijsku suradnju biraju se:

1. ZDENKO BLAŽIČEVIĆ, za predsjednika,
2. MATEA DONER, za potpredsjednicu,
3. VESNA POSAVAC, za članicu,
4. MATE VUKUŠIĆ, za člana i
5. IGOR BALAŽ, za člana.

Ad.8.) Izbor Odbora za nacionalne manjine

Prijedlog je obrazložen od strane predsjednice Odbora za izbor i imenovanja. O istom je otvorena rasprava.

JOSIP NOVOGRADEČ – pozdravio je nazočne i istakao da je očekivao da će druga polovina 2017.g. biti demokracija! No nije tako. Podržali smo predsjednika jednoglasno, potpredsjednika iz reda manjine ne, na žalost. Meni je to po Poslovniku dvojbeno, no na njihovu odgovornost i dušu. Festival demokracije! Kandidat za potpredsjednika je bio iz HSS-a (g. Zdravko Dijaković, op.a.), a zamijenjen je članom iz SNS-a! Nemam više komentara, no nemamo izbora osim da napustimo sjednicu. Ne prihvaćam takvu demokraciju i ovaj prijedlog nećemo podržati!

SANJA KIRIN – od tri vijećnička mjesta koliko ovom Odboru pripada, 2 su iz HDZ-a, a jedan iz reda oporbe. To je demokracija. Zar bi trebala biti 2 iz reda oporbe, a 1 iz vladajućih?! Hvala!

MILE BIĆANIĆ – obrazloženje za izmjenu člana ovog Odbora Klub SDP-a ne prihvaća. Obrazloženje ne stoji jer je prijedlog bio drugačiji (kakav smo dobili u materijalima), Prema Zakonu o lokalnim izborima za dodatnog člana u Županijskoj skupštini iz reda pripadnika Srpske nacionalne manjine predložene su Smilja Betlemović, koja je predložena i za predsjednicu Odbora i Ljiljana Borić, također ispred SNM predložena u Odbor za nacionalne manjine. Obrazloženje da je potreban još jedan član iz SNM ne stoji! Ovdje se otvara prostor za daljnju nesuradnju!

IVAN HORVAT – dao bih pojašnjenje g. Bićaniću prije glasovanja. Vi ste pročitali dio koji se odnosi na sastav Županijske skupštine. Prema odredbama Ustavnog zakona o pravima nacionalnih manjina i našem Statutu, ako se u izborima ne osigura zastupljenost SNM u broju vijećnika, izvršava se dopuna sa onim brojem koji je potreban. Konkretno sa 2 vijećnika. Kako se u Županijskoj skupštini nije osigurala zastupljenost SNM u broju kako je trebalo, dodatno se sa dva člana proširuje broj članova Županijske skupštine u osobama Smilja Betlemović i Ljiljana Borić. Što se tiče predstavnika SNM u Odboru za nacionalne manjine, radi se o Vijeću SNM, znači o posebnom tijelu koje je nazavisno od Županijske skupštine i koje se osniva po odredbama našeg zakona, te bira posebnim odredbama posebnog zakona. Dakle zastupljenost vijećnika u Skupštini i djelovanje Vijeća SNM dvije su odvojene stvari.

IGOR PAVKOVIĆ – pozdravio je nazočne i istakao da je direktno odgovoran za promjenu sastava ovog Odbora jer je do promjene došlo na moju intervenciju. Nije prvi puta da su 3 predstavnika Skupštine i 4 predstavnika nacionalne manjine – to je bila praksa i u prošlom sazivu Skupštine i u prošlom sazivu Odbora! U Odboru su 2 pripadnice SNM i one su kao predstavnice Skupštine (gđa. Smilja Betlemović i gđa. Ljiljana Borić), one jesu pripadnice SNM, ali nisu predstavnice SNM! Gospodin Gani Abazi je predstavnik albanske nacionalne manjine izabran na izborima od albanske nacionalne manjine, tako i SNM ima svoje izabrane predstavnike. Zbog toga smo se zalagali (kao i do sada) da imamo izabranog predstavnika u sastavu ovog Odbora, no o tome odlučuje ova Skupština! Ako Skupština odluči drugačije, mi ćemo prihvatiti tu odluku. Na to tko je „izbačen“ iz sastava Odbora mi nismo mogli utjecati. Zadovoljni smo da bude zastupljen predstavnik SNM, a da li će biti još pripadnika naše nacionalne manjine u Odboru – na to mi ne utječemo! Ovdje sam ako ima još nekih nejasnoća zašto sam intervenirao.

Po provedenom izjašnjavanju predsjednik Skupštine utvrđuje da je sa 25 glasova za, 5 glasova protiv i 1 suzdržanim glasom donesen sljedeći

z a k l j u č a k

U Odbor za nacionalne manjine biraju se:

1. SMILJA BETLEMOVIĆ, za predsjednicu,
2. LJILJANA BORIC, za potpredsjednicu,
3. VESNA POSAVAC, za članicu,
4. MIROSLAV SUBOTIĆ, za člana,
5. JASNA PER KOŽNJAK, za članicu,
6. IŠTVAN SELEŠI, za člana i
7. GANI ABAZI, za člana.

Ad.9.) Razmatranje prijedloga Godišnjeg izvještaja o izvršenju Proračuna Virovitičko-podravске županije za 2016. godinu

Prijedlog je dostavljen u materijalima za sjednicu. Nositelj izrade je Služba za javne financije, a predlagač župan.

O istom je otvorena rasprava.

Budući da se nitko nije javio za raspravu uslijedilo je izjašnjavanje, te je predsjednik Skupštine utvrdio da je sa 22 glasa za, 3 glasa protiv i 6 suzdržanih glasova donesen sljedeći

z a k l j u č a k

Donosi se Godišnji izvještaj o izvršenju Proračuna Virovitičko-podravске županije za 2016. Godinu, u predloženom tekstu.

Ad.10.) Razmatranje prijedloga Odluke o raspodjeli rezultata poslovanja proračuna Virovitičko-podravске županije za 2016. godinu

Prijedlog je dostavljen u materijalima za sjednicu. Nositelj izrade je Služba za javne financije, a predlagač župan.

O istom je otvorena rasprava.

Budući da se nitko nije javio za raspravu uslijedilo je izjašnjavanje, te je predsjednik Skupštine utvrdio da je sa 22 glasa za, 3 glasa protiv i 6 suzdržanih glasova donesen sljedeći

z a k l j u č a k

Donosi se Odluka o raspodjeli rezultata poslovanja proračuna Virovitičko-podravske županije za 2016. godinu, u predloženom tekstu.

Ad.11.) Razmatranje Izvješća o radu i Godišnjeg izvještaja o izvršenju Financijskog plana Županijske uprave za ceste za 2016. godinu

Prijedlog je dostavljen u materijalima za sjednicu. Nositelj izrade i predlagatelj je Županijska uprava za ceste.

O istom je otvorena rasprava.

MARIJAN ČOP – i ranije sam govorio da ŽUC odraduje sve po stranačkom nalogu. Od 2012.g. do sada nije niti jedan km asfalta postavljen! Čekala se 2017.g. kada su izbori da se nešto radi! U tabelama je sve prepisano od prošli puta, a jedino što se mijenja je stavka prihoda. Bilo je govora da SDP i koalicija ne daju novce, no sada HDZ ima vlast već 2. g., a prihodi padaju za 5%!? Unatoč županovom uvjerenju da će biti brza cesta, ja više ne vjerujem nikome! Županija je ostavljena stranci na vlasti koja radi samo za vlastiti probitak, a ne za potrebe svih. Gospodin Dijaković je već postavio pitanje za most. Građevinska dozvola se još nije dobila (prošlo je 4.g.), pa me zanima da li ste odustali od mosta? Znamo da za to sredstava u proračunu nema. EU fondovi više ne daju sredstva za infrastrukturu i rekli su da imamo previše cesta te će dati samo za pelješki most. Red bi bio da kažete ljudima da mosta na Križnici neće biti! Još me neke stavke zanimaju, plaće zaposlenih, božićnice, uskrsnice ... Plaće za zaposlene su 1.234.000,00 kn, a jubularne nagrade 158.000,00 kn (15.000,00 kn po svakom zaposlenom!). Imamo penzionera koji godišnje ne dobiju toliko! Zanima me kakvi su ugovori potpisani sa zaposlenicima i bilo bi dobro da nam to konačno date da vidimo! Bivši ravnatelj je imao ugovor sa basnoslovnom otpremninom, tu se pospremaju politički kadrovi, a mi niti ne znamo o čemu se tu radi. Novac se troši, a za ceste nema. Interesantna mi je i stavka „pregled cesta“ na koju je utrošeno 310.000,00 kn, opće održavanje kolnika 10.000,00 kn!? Meni kao laiku nije jasno o čemu se tu radi, da li o onima koji se voze cestom? A na samo održavanje 10.000,00 kn?! Održavanje sva 3 kolnika je 503.000,00 kn (za 2016.g.), a 310.000,00 kn za pregled cesta! Molim pojašnjenje tih stavki.

ZDRAVKO DIJAKOVIĆ – Izvješće je unificirano. Otprilike je ista i 2015. i 2016.g. Planovi nisu izvršeni jer nema novaca. Planirano je 19 mln kn, a ostvareno je 17 mln kn, no aktivnosti su daleko ispod onoga kakve bi trebale biti. Zadnjih dana prošle godine došlo je 4 mln kn, a nigdje ne stoji za što će se prenamijeniti. U 2017.g. imamo još 6 naselja bez asfalta (10,2 km)! Zar je to normalno za ovu županiju?! Od 683 km cesta na županiji imamo 120 km makadama, a 563 su asfaltirane. Planovi i programi svake se godine štucaju i sredstva se mogu puno kvalitetnije utrošiti nego što se troše. Upravno vijeće bi trebalo razmisliti prije nego da suglasnost na ovakva izvješća koja su iz godine u godinu ista. Bez obzira na ravnatelja! Upravno vijeće bi se trebalo zapitati o načinu trošenja sredstava ŽUC-a.

BRUNO PERKEC – pozdravio bih nazočne i podsjetio da je g. Dijaković imao predstavnika svoje stranke u Upravnom vijeću ŽUC-a. Svi Planovi i sva Izvješća su

jednoglasno usvojeni! U 2012.g. Hrvatske ceste su 240 mln kn raspoređivali na cijelu RH i sve županije, a to je sada prepolovljeno na 120 mln kn. ŽUC umjesto 10,5 mln kn sada dobije 4,5 mln kn i naravno da su se i investicije prepolovile! U 2015.g. izvanrednih sredstava nije niti bilo. U listopadu 2016.g. izašao je Pravilnik, a Sporazum sa HC smo dobili tek 4. prosinca kada je već nastupila zimska služba. Zatražili smo odobrenje za prijenos tih sredstava u 2017.g. Iz izvanrednih sredstava rađena je cesta Zvonimirovo-Lipovac, radi se rotor u Gradini, sanacija mosta u Čađavici ...U veljači 2015.g. smo ukupan iznos za plaće od 2,4 mln kn prepolovili, a svi djelatnici ŽUC-a su visoko obrazovani! Iznos od 158.000,00 kn odnosi se na jubilarne nagrade, regres, božićnice, uskrsnice, naknade, pomoći i doprinose na plaće, te je tu bio uključen i III stup koji je sa 1. svibnja ove godine ukinut. To tu ne piše jer je Izvješće za 2016.g. usvojeno na UV 20.03.2017.g. I meni bi bilo drago da se most na Križnici već riješio, no postoje uvjeti Hrvatskih voda, Ministarstva zaštite okoliša i postupak je u tijeku. Čekamo Rješenje Ministarstva.

ZDRAVKO DIJAKOVIĆ – pitao sam gdje će se utrošiti tih 4 mln kn koji su došli i da li je 6 naselja o kojima sam govorio u Planu?! Zanima me da li se planira asfaltirati tih 10,2 km ili su tamo građani drugog reda koji nemaju pravo na asfalt? Investicije koje ste nabrojili nisu prioritetne i ispred ovih bitnijih stvari. Zanima me gdje će se utrošiti tih 4 mln kn?!

BRUNO PERKEC – tih 4 mln kn je u Planu i Programu izvanrednog održavanja za 2016.g. Sada smo ih prebacili u 2017.g., a ostaju na istim pozicijama. Ove godine smo dobili još 4 mln kn, no to su interventna sredstva koja su strogo namjenska.

MARIJAN ČOP – o plaćama još kako-tako, ali 158.000,00 kn za uskrsnice, božićnice – molim pisani odgovor koji ljudi su dobili i koliko su dobili! Oni koji kose uz ceste mislim da nisu visoko obrazovani, to mogu biti i traktoristi. Molim pisani odgovor kakve su plaće i koliko su dobili dodatnih sredstava. Radi se o 15.000,00 kn po osobi. Uskrsnice i božićnice 90% privatnika ne daje uopće. Ono što je bilo s prethodnim ravnateljem je drugo, a sada troškove treba smanjiti.

BRUNO PERKEC – sve to predviđeno je Pravilnikom o radu, sistematizaciji, nagradama i plaćama djelatnika. Dobit ćete pisani odgovor. Ovi koji kose travu uz cestu ne znam da li su visoko obrazovani – mi smo Županijska uprava za ceste, a ti koji kose travu su vjerojatno Ceste Bjelovar, Cesting ili neka druga firma! Mi samo upravljamo cestama i nemamo zaposlenika koji održavaju ceste.

Budući da se više nitko nije javio za raspravu uslijedilo je izjašnjavaње, te je sa 22 glasa za, 8 glasova protiv i 1 suzdržanim glasom donesen sljedeći

z a k l j u č a k

Prihvata se Izvješće o radu i Godišnji izvještaj o izvršenju Financijskog plana Županijske uprave za ceste za 2016. godinu.

Ad.12. Razmatranje prijedloga Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o ustrojstvu upravnih tijela Virovitičko-podravske županije

Nositelj izrade je Ured župana, a predlagač župan.

O istom je otvorena rasprava.

Budući da se nitko nije javio za raspravu uslijedilo je izjašnjanje, te je sa 26 glasova za, bez glasova protiv i 5 suzdržanih glasova donesen sljedeći

z a k l j u č a k

Donosi se Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o ustrojstvu upravnih tijela Virovitičko-podravске županije.

Ad.13) Razmatranje prijedloga Odluke o izmjenama Odluke o koeficijentima za obračun plaća službenika i namještenika u upravnim tijelima Virovitičko-podravске županije

Nositelj izrade je Ured župana, a predlagač župan.
O istom je otvorena rasprava.

MILE BIČANIĆ – povodom izmjene Odluke o koeficijentima za obračun plaća službenika i namještenika u upravnim tijelima Virovitičko-podravске županije, zanima me kolika je osnovica za obračun plaće, te koliko točno iznosi plaća sa najnižim koeficijentom, a koliko sa najvišim?

MARIJAN ČOP – zanima me koliko to poskupljuje proračun županije?

JASNA ABRAMOVIĆ – pozdravila je nazočne i istakla da je osnovica za izračun plaće 2.550,00 kn. Koeficijenti se ne mijenjaju i nema nikakvog povećanja plaća – ovdje je riječ samo o promjeni naziva radnih mjesta. Odlukom iz 2010.g. i njenom dopunom 2013.g. određeni su koeficijenti za radna mjesta unutar upravnih tijela županije, a sada se samo prilagođavaju nazivi radnih mjesta unutar djelokruga poslova. Radi se samo o kozmetičkoj izmjeni naziva radnih mjesta, a nikakvog povećanja nema.

Budući da se više nitko nije javio za raspravu uslijedilo je izjašnjanje, te je jednoglasno sa 31 glasom za, bez glasova protiv i bez suzdržanih glasova donesen sljedeći

z a k l j u č a k

Donosi se Odluka o izmjenama Odluke o koeficijentima za obračun plaća službenika i namještenika u upravnim tijelima Virovitičko-podravске županije.

Ad.14.) Razmatranje prijedloga Odluke o produljenju važenja Strategije razvoja ljudskih potencijala Virovitičko-podravске županije 2011. – 2013.

Prijedlog je dostavljen u materijalima za sjednicu. Nositelj izrade i predlagač je VIDRA.

O istom se otvara rasprava.

Budući da se nitko nije javio za raspravu uslijedilo je izjašnjanje, te je jednoglasno sa 31 glasom za, bez glasova protiv i bez suzdržanih glasova donesen sljedeći

z a k l j u č a k

Donosi se odluka o produljenju važenja Strategije razvoja ljudskih potencijala Virovitičko-podravске županije 2011. – 2013.g.

Ad.15.) Razmatranje Izvješća o provedbi Plana gospodarenja otpadom za Virovitičko-podravsku županiju za 2016.godinu

Prijedlog je dostavljen u materijalima za sjednicu. Nositelj izrade je Upravni odjel za prostorno uređenje, graditeljstvo, komunalne poslove i zaštitu okoliša, a predlagач župan .

O istom je otvorena rasprava.

NIKOLA DENGORICIJA – pozdravio je nazočne i istakao da je novi vijećnik pa mu nedostaje informacija. Planovi se rade za šestogodišnje razdoblje i ne ide se unazad. No trećina ovog saziva je nova pa bi bilo dobro da nam se kaže što je bilo u tom periodu napravljeno. Mogu konstatirati sa žaljenjem da nemamo Centar za gospodarenje otpadom na našoj županiji. Ispada da smo bogati i možemo smeće slati na drugu županiju! Sreća je što tuđe smeće neće dolaziti kod nas, no na tome se može zaraditi i to je isplativ biznis pa bi o tome trebalo razmisliti. Novi zakon je više toga prebacio na lokalnu upravu, a manje je ostalo na regionalnoj. Druge županije su konstatiraju pojavu nelegalnih odlagališta, a u izvješćima navode i koliko su toga uspjeli riješiti u proteklom periodu. Jedinice lokalne samouprave bi barem za iduće razdoblje trebale pobrojati nelegalna odlagališta da se vidi ima li ih više ili manje, te da li ono što radimo oko otpada proizvodi veći broj tih odlagališta. Edukacija stanovništva oko razvrstavanja otpada je bitna, naše stanovništvo je staro te će se na tome morati poraditi. Sam zaključak kaže da nije bilo pomaka u 2016.g. Ovako sporim razvojem morat ćemo poskupljivati usluge odvoza i zbrinjavanja otpada.

ZORICA HEGEDUŠIĆ – naš upravni odjel svake godine priprema Izvješće o provedbi Planova gospodarenja otpadom za prethodnu godinu za sve jedinice lokalne samouprave naše županije. Objedinjavamo izvješća za postojeće stanje. Naša županija što se tiče samog otpada spada u urednije županije i nema problema sa sakupljanjem i razvrstavanjem otpada. Ove godine je stupio na snagu Plan gospodarenja otpadom za razdoblje 2017.-2022.g. Sve jedinice lokalne samouprave dužne su uskladiti svoje planove sa Planom gospodarenja otpadom na razini RH. Novina je novi sustav i radit će se Studija isplativosti i Studija izvodivosti za područje županije. Propisani su i reciklažni centri za velike gradove i reciklažna dvorišta za jedinice lokalne samouprave koje imaju 1500 ili više stanovnika. Stacionarna reciklažna dvorišta i 1500 stanovnika i ispod 1500 – mobilna reciklažna dvorišta. Naše jedinice lokalne samouprave tu mjeru nisu dočekale s veseljem. Imamo prilično uređen sustav i možda je to preskup mehanizam sakupljanja i razdvajanja otpada. Divlja odlagališta na području jedinica lokalne samouprave su pod ingerencijom jedinica lokalne samouprave i to prate njih ovi redari i inspekcija zaštite okoliša. Na našoj županiji je sanirana većina divljih odlagališta i nemamo značajnijih problema. Edukacija stanovništva vrši se na najmlađoj skupini, a kod starijih je već uhodan sustav razdvajanja otpada, a imamo i razne „zelene akcije“. U Virovitici, Slatini i Orahovici imamo gradsko odlagalište komunalnog otpada, te odlagalište Klisa koje je u sanaciji. Značajno smo smanjili količine otpada upravo zbog razdvajanja. Sve jedinice lokalne samouprave su u postupku donošenja novih Planova koji su usklađeni sa Planom RH.

MARIJO KLEMENT – pozdravio je nazočne i istakao da je prošli tjedan direktor županijskog Centra za gospodarenje otpadom g. Iharoš i gradonačelnik Grada Virovitice g. Kirin bili u Ministarstvu zaštite okoliša. Novi Plan gospodarenja otpadom za razdoblje 2017.-2022.g. omogućuje nam rješavanje problema otpada na području Virovitičko-podravске županije. Grad Virovitica ima lokaciju za izgradnju Centra za recikliranje i to je dogovoreno sa državnim tajnikom. Gospodin Iharoš je već pokrenuo aktivnosti za izradu dokumentacije (Studija i analiza). Radi se na tome, a otpad je sirovina na kojoj se lijepo može zaraditi. Koristan otpad ide u distribuciju i obradu, a ostalo bi išlo za proizvodnju energije, pojasnio je.

Budući da se više nitko nije javio za raspravu uslijedilo je izjašnjavanje. Te je sa 28 glasova za, bez glasova protiv i 3 suzdržana glasa donesen sljedeći

z a k l j u č a k

Prihvća se Izvješće o provedbi Plana gospodarenja otpadom za Virovitičko-podravsku županiju za 2016. godinu.

Ad.16.) Razmatranje Informacije o stanju nezaposlenosti i zapošljavanju na području Virovitičko-podravске županije za 2016. godinu

Prijedlog smo dobili u materijalima za sjednicu. Nositelj izrade i predlagač je Područna služba Hrvatskog zavoda za zapošljavanje.

O istom je otvorena rasprava.

JOSIP NOVOGRADEC – jedna od prethodnih točaka bila je Strategija razvoja ljudskih potencijala. Nisam se javio po toj točki jer je tematika slična. Gospoda Sanja Kirin i ja već 10 godina govorimo o tome. To nije problem samo vladajućih i oporbe, nego svih nas, a mi smo najodgovorniji jer smo njihovi predstavnici. Do 2013.g. u Strategiji razvoja ljudskih potencijala mi smo napisali da je školski sustav strogo centraliziran, da Ministarstvo znanosti ima punu kontrolu odgovornosti nad provjerama i odobrenjima detaljnih nastavnih planova i programa OŠ i SŠ, kao i udžbenika, dok je u školama tek u manjoj mjeri dopušteno prilagođavanje Programa lokalnim potrebama. Trenutno strukovno obrazovanje nije dovoljno usmjereno na razvoj ključnih vještina primjerenih potrebama tržišta rada. I to opet produžujemo!? Budemo li čekali da se generalno (centralno) nešto riješi, bit ćemo... To je loše i smeta me što smo zadnji. A zadnji smo jer se ne sluša nas koji govorimo da nešto u školskom sustavu treba mijenjati! Programi trebaju biti sukladni tržištu rada, no već sada je kasno. Investitoru nudimo zemlju bez naknade, infrastrukturu, a tko će mu tamo raditi?! Mijenjajmo koliko možemo u školama, a nadam se da ćete me podržati. Ravnatelji ništa ne mijenjaju da dva profesora geografije ne dobiju otkaz, a oni predaju učenicima (njih 70) koji će završiti na Zavodu za zapošljavanje!? Što je veća šteta? Da dva profesora dobiju otkaz ili da 70 mladih ljudi završi na Zavodu za zapošljavanje?! Primat će naknadu i nigdje se neće moći zaposliti zbog zanimanja za koje nisu oni krivi, platit ćemo njihovo doškolovanje, a mi se čudimo što nam ljudi odlaze! Ne mogu svi raditi u upravi i županijama – netko mora raditi i u proizvodnji! A mi kadra koji će raditi u proizvodnji nemamo. Mislimo na mlade koji se moraju zaposliti.

MARIJAN ČOP – imamo 8146 nezaposlenih. SDP je to rješavao brisanjem iz evidencije, a to se i sada dogodilo, no u još većem broju (1736 obrisanih) – ali zato što ne

traže aktivno posao. Piše da je smanjena nezaposlenost sa 32% na 29%, no nitko ne postavlja pitanje koliko je ljudi otišlo van! Piše da je zaposlenost pala za 1,1%. Župan uvjerava da se zapošljava sve više ljudi, no statistika je pokazala drugačije. Na biro dolazi sve više starijih ljudi ili mladi koji nemaju tražena zanimanja. Poslodavci otpuštaju one iznad 50 godina. Čak 93% ljudi koji se zaposle na našoj županiji, zaposle se na određeno vrijeme. To je naša demografska obnova, zakoni koje nam država donosi, a mi to prihvaćamo?! Novčanu naknadu je primilo 200 osoba manje nego u prethodnom razdoblju. Što su ti ljudi skrivili? Svakim danom smo sve lošiji i lošiji. Volio bih da naš župan bude jedan od onih u RH koji je napravio bum, no sa sredstvima EU kojima se obnavljaju dvorci – toga nema! Za mjesec dana spremam sina za Englesku! U Virovitici se nađe mjesto za stranačke podobnike u županiji, školama, bolnici, a što je sa okolnim mjestima? Koliko ljudi nam odlazi van nije nam poznato! Upravo to bi nam trebalo dati poticaj da se konačno nešto poduzme. Novogradec priča o Strategiji, a novca nema, pa ne bi trebalo niti objavljivati u medijima bombastične naslove. Slika mosta Križnica objavljena je u Virovitičkom listu ...

MIRAN JANEČIĆ – tema je nezaposlenost, upozorio je.

SANJA KIRIN – g. Čop je rekao da politički i županijski podobnici nađu posao u Virovitici. Imate pravo na svoje mišljenje, no sa 31.03.2017.g. u Gradu Virovitici postojalo je 8.555 osoba zaposlenih prema mjestu rada, odnosno broj radnih mjesta u Virovitici je 8.599 od čega 7.184 s prebivalištem u Gradu Virovitici. Ostatak od 1400 osoba su osobe koje nemaju prebivalište u Virovitici. Ujutro more automobila iz Slatine ide prema Virovitici, a vjerujem da je tako i iz pravca Pitomače. Bilo bi bolje da ih ima još više, no ta konstatacija da da politički i županijski podobnici imaju mjesto u Virovitici, a ostali ne, ne stoji. Tko ima stručnu spremu i svoje mjesto pod suncem, snadu se i nađu si posao. Pričate i o odlasku mladih kadrova. Žao mi je što vaš sin napušta Hrvatsku, no prema podacima Izvješća koje smo dobili od Zavoda za zapošljavanje posao u inozemstvu potražilo je 237 osoba. To je podatak Zavoda za zapošljavanje! Znamo da ih je otišlo puno više, no znamo i to da ih je puno otišlo sa dobrih radnih mjesta! Osobno ih znam nekoliko takvih koji su otišli za boljim životom. Ulaskom u EU to im je omogućeno. Treba li ih u tome sprječavati? Možda će se jednog dana vratiti. To što stalno nabrajate ne stoji! Molim predstavnika Zavoda da nam da obrazloženje. Ja imam podatak da zapošljavanje u Virovitici raste za 1,1%, a vi kažete da u županiji pada. Od 2014.g. pad je zaustavljen i stagnira – govorim o Gradu Virovitici, a pretpostavljam da je tako i na području županije.

JOSIP NOVOGRADEC – replika - volio bih da se ova tema ne dijeli jer ona ne poznaje lijeve i desne! Svi smo u jednom košu i tako se ponašajmo. Kada ćemo svi reći da ovo nije dobro i da ne ide u pravom smjeru? Opet bi nam trebala tematska sjednica o nezaposlenosti i zapošljavanju (bez obzira što smo ih imali) i treba se daleko kvalitetnije pripremiti sa svim institucijama (HGK, HOK, ZZZ) da vidimo što traži tržište rada i što možemo poduzeti da damo kompetencije djeci kako bi mogla raditi. Danas 4. srpnja 2017.g. gospodin Dijaković ne može naći radnike za svoj objekt! Ne zbog male plaće, nego ih nema! Nisu se javili na natječaj. Nije to problem lijevih ili desnih. Nedavno sam bio uz vladajuće (8 godina), pa je i moj sin otišao u Njemačku s obitelji prije 2,5 godine. Otišao je za boljim životom!

MARIJAN ČOP – rekao bih gospodi Sanji da vjerojatno ne gledamo sa iste pozicije. Vi iz fotelje, a ja radim na polju da bih preživio! Slažem se potpuno sa g. Novogradecom, no mene boli povika HDZ-a da je 2000 ljudi brisano sa Zavoda. Podjele će uvijek postojati, no

imam pravo emotivno govoriti jer me to direktno pogađa. Bila je na raspravi točka 12. Pa apeliram na sve vas u HDZ-u da ne dozvolite da naša bolnica sutra bude raspuštena!

Predsjednik je upozorio vijećnike da se drže teme.

EMINA KOVAČ – pozdravila je nazočne i istakla da se slaže da je Strategiju ljudskih potencijala potrebno revidirati upravo stoga jer je potrebna važeća Strategija za projekt faza III lokalno partnerstvo za zapošljavanje gdje je Vidra nositelj projekta. Strategija se treba revidirati i apeliram da se svi uključite. Kada bude odobren sredstva su osigurana iz EU socijalnog fonda (100%)! Prihvaćamo kritiku, a ona će biti donesena kroz godinu dana.

IGOR ANDROVIĆ – slažem se apsolutno sa g. Novogradecom, a djelomično sa g. Čopom. Na tržištu rada je strašan nesrazmjernost potreba i potražnje. Netko tko otvara tvrtku ne može naći djelatnike uz toliku nezaposlenost na županiji?! Školujemo djecu za zanimanja kojima ne mogu naći posao. Zakazat ću uskoro tematsku sjednicu, ali molim i vas kao dugogodišnjeg obrtnika i predsjednika HOK-a da nam date konkretne prijedloge. Pozvat ćemo sve relevantne aktere i sve vijećnike kako bi se konstruktivnim prijedlozima poboljšalo stanje. Od g. Čopa koji je ovdje mislim dva mandata, nikada nisam s ove govornice čuo niti jedan prijedlog! Vaše je legitimno pravo da osim kritiziranja, date s ove govornice prijedlog kako poboljšati ove stvari. Prvi sam koji će poslušati konstruktivne prijedloge i uvrstiti ih u proračun. Bombastične naslove ne radimo radi sebe i da bi se hvalili. Sve ima svoj tijek. Radi se Studija izvodljivosti, rok je godinu dana, a mi smo to smanjili na 6 mjeseci. Idući petak ćemo potpisati ugovor vrijedan 1,4 mln kn, a EU sufinancira dokumentaciju. Brže ne ide, kao i most na Križnici! Radimo na tome, no brže ne može!

RENATO POLDRUGAČ – pozdravio je nazočne i istakao da je djelatnik Zavoda za zapošljavanje, pa mu je poznata tematika. Određene stvari koje je iznio g. Čop ne rješavaju se kako on govori. Nije se perom obrisalo 1800 ljudi! Nezaposlene osobe na Zavodu se moraju pridržavati određenih pravila. Kada ih uputimo na razgovor, oni se trebaju javiti tamo, kao što se svaki mjesec redovno moraju javljati da bismo znali da li i dalje aktivno traže posao ili se nešto promijenilo. Ako se oni toga ne pridržavaju (na žalost dosta ih je takvih), mi im ne možemo pomoći. Svi imaju jednaka prava i sve upućujemo i obavještavamo za radna mjesta. Ne pridržavaju li se toga, briše ih se i mislim da je to s razlogom. Nudimo mjere aktivne politike zapošljavanja kojima nudimo 35.000,00 kn svakome tko želi otvoriti vlastiti posao. Suradujemo sa Poduzetničkim inkubatorom i to je jedan od načina da se mladi ljudi zadrže u RH. Time bi se poboljšalo i gospodarstvo i gradova i općina.

Budući da se više nitko nije javio za raspravu uslijedilo je izjašnjenje. Te je sa 27 glasova za, bez glasova protiv i 3 suzdržana glasa donesen sljedeći

z a k l j u č a k

Prima se na znanje Informacija o stanju nezaposlenosti i zapošljavanju na području Virovitičko-podravске županije za 2016. godinu.

Ad.17.) Razmatranje Izvještaja o radu Savjetodavne službe podružnice Virovitičko-podravске županije za 2016. godinu

Prijedlog je dostavljen u materijalima za sjednicu. Nositelj izrade i predlagač je Savjetodavna služba Podružnica Virovitičko-podravske županije.

O istom je otvorena rasprava.

Budući da se nitko nije javio za raspravu uslijedilo je izjašnjavanje, te je jednoglasno sa 30 glasova za, bez glasova protiv i bez suzdržanih glasova donesen sljedeći

z a k l j u č a k

Prihvaća se Izvještaj o radu Savjetodavne službe podružnice Virovitičko-podravske županije za 2016. godinu.

Ad.18.) Razmatranje prijedloga Odluke osnivanju Povjerenstva za zaštitu prava pacijenata Virovitičko-podravske županije

Prijedlog je dostavljen u materijalima za sjednicu. Nositelj izrade je Upravni odjel za zdravstvo i socijalnu skrb, a predlagač župan.

O istom je otvorena rasprava.

Budući da se nitko nije javio za raspravu uslijedilo je izjašnjavanje, te je jednoglasno sa 29 glasova za, bez glasova protiv i bez suzdržanih glasova donesen sljedeći

z a k l j u č a k

Donosi se Odluka osnivanju Povjerenstva za zaštitu prava pacijenata Virovitičko-podravske županije.

Ad.19.) Razmatranje Izvješća o radu Vatrogasne zajednice Virovitičko-podravske županije za 2016. godinu

Prijedlog smo dobili u materijalima za sjednicu. Nositelj izrade i predlagač je Vatrogasna zajednica Županije.

O istom je otvorena rasprava.

Budući da se nitko nije javio za raspravu uslijedilo je izjašnjavanje, te je jednoglasno sa 29 glasova za, bez glasova protiv i bez suzdržanih glasova donesen sljedeći

z a k l j u č a k

Prihvaća se Izvješće o radu Vatrogasne zajednice Virovitičko-podravske županije za 2016. godinu.

Ad.20.) Razmatranje Izvješća o stanju zaštite od požara na području Virovitičko-podravske županije u 2016. godini

Prijedlog smo dobili u materijalima za sjednicu. Nositelj izrade i predlagač je Ured župana.

O istom je otvorena rasprava.

Budući da se nitko nije javio za raspravu uslijedilo je izjašnjavanje, te je jednoglasno sa 29 glasova za, bez glasova protiv i bez suzdržanih glasova donesen sljedeći

z a k l j u č a k

Prihvata se Izvješće o stanju zaštite od požara na području Virovitičko-podravske županije u 2016. godini.

Ad.21.) Razmatranje Izvješća o provedbi Godišnjeg Provedbenog plana unaprjeđenja zaštite od požara za područje Virovitičko-podravske županije u 2016. godini

Prijedlog smo dobili u materijalima za sjednicu. Nositelj izrade i predlagač je Ured župana.

O istom je otvorena rasprava.

Budući da se nitko nije javio za raspravu uslijedilo je izjašnjavanje, te je jednoglasno sa 29 glasova za, bez glasova protiv i bez suzdržanih glasova donesen sljedeći

z a k l j u č a k

Prihvata se Izvješće o provedbi Godišnjeg Provedbenog plana unaprjeđenja zaštite od požara za područje Virovitičko-podravske županije u 2016. godini.

Ad.22.) Razmatranje prijedloga Zaključka o davanju suglasnosti ravnatelju Opće bolnice Virovitica za zaključenje ugovora čija pojedinačna vrijednost prelazi 300.000,00 kuna (usluge najma, pranja i glačanja rublja)

Nositelj izrade i predlagač Zaključka je Upravni odjel za zdravstvo i socijalnu skrb, a Opća bolnica Virovitica, odnosno njezino Upravno vijeće predlaže donošenje ovog Zaključka s obzirom da je vrijednost predmeta nabave veća od 300.000,00 kuna pa je sukladno odredbama Statuta ove ustanove za zaključenje ugovora potrebno ishoditi suglasnost osnivača, u ovom slučaju Županijske skupštine.

O istom je otvorena rasprava.

ELVIRA GRABIĆ – nije mi odgovoreno zašto je cijena usluge bila do sada 2,00 kn, a 1, kolovoza koštati će 8,13 kn po kilogramu?! Materijali se mogu iščitati, dali ste i ugovor iz 2016.g. gdje se vidi drugačija cijena usluge. Najam uniforme za liječnike je leasing za 1.080,00 kn, a uniforma nakon 4 godine ostaje toj firmi. Uniforma se može kupiti za 300,00 kn! Zanima me zašto je cijena usluge sa 2,00 kn skočila na 8,00 kn?

MIRJANA PEČEK – zahvaljujem se na pitanju, no molim da mi pokažete gdje ste našli tih 2,20 kn, kao i 1.080,00 kn? Mi trenutno imamo samo pranje rublja, ne i najam. Cijena pranja rublja je 7,50 kn! Ne znam gdje ste našli 2,00 kn?! Niste pročitali kompletan materijal – na kraju je troškovnik gdje se vidi da je usluga najma radne odjeće 21.240,00 kn/mjes. Okvirna količina kompleta za najam je 1.180,00. Kada podijelite 21.240,00 sa 1.180,00 dobijete 18,00 kn + PDV. Po jednom sa najmom, pranjem i peglanjem!

MILE BIČANIĆ – slažem se s podatkom da je cijena mjesečnog najma radne odjeće bez PDV-a 21.240,00 kn, tj. godišnje 254.880,00 kn. Sa PDV-om to iznosi 318.600,00 kn. Ako to podijelimo sa 1.180 kompleta dođe se do godišnje 270,00 kn po kompletu. Na internetu sam pogledao medicinsku odjeću, te došao do podatka da je cijena odjeće te kvalitete 230,00 do 240,00 kn. To znači da bi OB Virovitica bila vlasnik te odjeće i ne bi morala plaćati najam.

NIKOLA DENGORICIJA – nisam uvjeren da smo na pravom putu. Imamo ugovor na 4 godine, a pred nama je moguće spajanje bolnica. Dogodi li se to, zašto ne razmišljamo da mi njima peremo rublje?! Zašto mi svoje rublje vozimo van županije i tamo peremo? Zašto ga unajmljujemo? Izlazom iz ugovora plaćaju se penali. Cifra je ogromna i trebalo bi o tome još promisliti. Mislim da se to moglo ovdje zaustaviti i podijeliti. Jedan od uvjeta firmi je da ima 50% djelatnika invalida i to mi izgleda na složen natječaj. Isplati nam se te novce ostaviti ovdje. Niste me uvjerali da je to bolje za našu županiju jer su to naši novci, a odlučili ste ih pustiti van naše županije.

SANJA KIRIN – obzirom da se tu radi o javnoj nabavi, pretpostavljam da je išao okvirni sporazum koji garantira cijenu tijekom cijele 4 godine, a vi ćete odlučiti da li će te ga produživati za svaku godinu ili ne. Zanima me koliko doktorima treba tih odijela? Kada su u najmu odijela, nas ne zanima da li su stara odijela, da li su se potrgala, isprala, nama je bitno da naš liječnik ima čisto odijelo. Ta odijela nakon 4 godine mogu služiti samo za brisanje poda!

MIRJANA PEČEK – da, potpisujemo okvirni sporazum. U najam ulaze 4 uniforme, a ne jedna. Ako se neka podere, mi dobijemo drugu. Bolnica mora prvenstveno ulagati u medicinsku opremu, a outsourcing ne koristi samo naša bolnica - KBC Rebro, bolnica u Puli istu firmu, prošli su na natječaju. Mi nakon isplate dobavljača i plaća radnicima stvarno ne ostaje sredstava za ulaganje u opremu. Možda kada isplatimo kredit za izgradnju zgrade. O funkcionalnom spajanju govori se dosta vremena, no moje osobno mišljenje je da od toga neće biti neke koristi. Primjer je spajanje Požege i Pakraca. Nedavno sam razgovarala sa ravnateljem bolnice u Požegi i falio im je tada samo jedan papir za razdvajanje. Nadam se da su sada do njega došli. Pitala sam koji im je princip rada – rekli su da imaju 4 osnovna odjela koji moraju ostati, a ostali bi se spajali. To znači da bi mi svoje djelatnike vozili u neku drugu bolnicu na rad! Pedijatrija, kirurgija, interna i ginekologija (rodilište) ostaju u Virovitici, a svi drugi odjeli bi se trebali pripojiti nekoj drugoj bolnici. Mislim da to nema neku svrhu te da neće dati rezultate. Nemamo nikakvu službenu informaciju od strane Ministarstva po pitanju funkcionalnog spajanja, niti je bilo govora o tome.

ELVIRA GRABIĆ – svi glasujte prema svojoj savjesti! Te uniforme da su od papira trajale bi 4 godine. Doktorima nisu dobili uniforme 15 godina! Ne želim više raspravljati o tome, imate podatke i izračunajte, te glasujte po svojoj savjesti.

JOSIP NOVOGRADEČ – podržat ću takav ugovor zato što je sve već riješeno. Nije to kritika no pitam se da li smo možda za 1.270.000,00 kn mogli kupiti materijal, zaposliti 5 žena da to sašije itd... Ako je ugovor potpisan – neka ide.

Budući da se više nitko nije javio za raspravu uslijedilo je izjašnjavanje, te je sa 21 glasom za, 7 glasova protiv i 1 suzdržanim glasom donesen sljedeći

z a k l j u č a k

Daje se suglasnost na Odluku Upravnog vijeća Opće bolnice Virovitica broj: 2189-43-01-5192/1 od 29. lipnja 2017. godine o davanju prethodne suglasnosti ravnateljici za zaključivanje okvirnog sporazuma na razdoblje od 4 godine i 4 jednogodišnja Ugovora o nabavi usluge najma, pranja i glačanja rublja Opće bolnice Virovitica, odnosno što za okvirni sporazum iznosi ukupno 8.439.934,00 kn s PDV-om u razdoblju od 4 godine.

Time je iscrpljen dnevni red današnje sjednice i predsjednik Skupštine zaključuje rad današnje sjednice u 13,30 sati.

ZAPISNIČAR
Jadranka Miholović

TAJNIK
Ivan Horvat, dipl.iur.

PREDSJEDNIK
Miran Janečić, oec.